

世界移动通信大会： 中国企业力推5G

2月26日至3月1日在巴塞罗那召开的2018世界移动通信大会(WMC)上，“5G”成为出现频率最高的词汇。如果说前几年的大会只是展示5G概念和愿景，那今年的展会已让人真切感受到5G时代触手可及。

众多科技巨头和专家认为，5G时代的大幕正徐徐拉开。其中，一大批中国企业比以往任何时候都更加靠近世界新技术舞台的中央。

大会开幕第二天，通信行业领军企业华为宣布与亚洲、欧洲和北美洲的45家运营商签订了5G网络谅解备忘录；一天之后华为又与德国电信联合宣布，双方成功完成全球首次5G高阶毫米波小区网络验证。而中兴通讯也在2月28日称，将与MTN集团进一步深化合作，加速非洲及中东区域5G商用进程，中兴还展示了下载速率可达每秒1.2G的“类5G体验”

智能手机。

“根据工信部的规划，中国移动集团制定了清晰的5G路线图——2018年在全国5座城市各部署100座5G基站进行技术测试，2019年进行商用测试。”中国移动研究院工程师赵小帆告诉记者，“2020年5G将正式投入商业使用，这是我们的目标。”

参会的中国移动互联网企业APUS创始人兼CEO李涛说，5G商用将加速移动生活，激发手机潜力：“随着传输速度和云存储的进步，未来所有信息都可以在云端下载上传，手机只要做好处理器，无须再做存储器，所以用户体验一定会更好。作为深耕海外市场的手机操作系统开发商，APUS相信5G会给公司带来更多机遇。”

5G商用绝不仅仅是手机革命。中国移动集团展台正中摆放着一架复杂的自动机械臂，戴上VR眼镜，

可以看到机械臂后面有一整条模拟生产线。

“这是我们和中国移动、华为共同开发的远程遥控工业机器人。”瑞士ABB集团市场专员霍尔迪·卡萨尔斯介绍道，“传统汽车生产线上，一台机器人出故障就会导致整条线停产，每分钟损失数十万欧元。在5G应用后，只要给机器人装一个‘SIM卡’，就能实时监控工作状态，并以最快速度远程处理故障，降低生产成本。”

香港应用科技研究院高级工程师苏栋哲将无人驾驶视为5G的另一个应用热点。5G标准达到超高速、毫秒级延迟、99.999%以上网络稳定性，可帮助实现车与车、车与路的互联，从而降低事故率、节约能源。新岸线公司技术副总裁雷俊则认为，5G无线传输将提升生产企业的多点协同加工能力，在船舶、飞机等大型装备制造中大显身手。 ■据新华社

俄大选电视辩论现闹剧： 普京恩师之女怒泼对手



当地时间2月28日，俄罗斯总统候选人在“俄罗斯-1”电视台进行了首日电视辩论，而直播中的一幕也是令人大为意外。普京恩师之女、身为电视主持人的索布恰克在遭到自民党主席日里诺夫斯基的辱骂后拿起水杯，泼了对方一身水。

据俄罗斯卫星网等媒体报道，争吵发生在全民联盟提名的总统候选人谢尔盖·巴布林发言期间。当轮到巴布林发言时，日里诺夫斯基却进行插话。对此，索布恰克要求他保持安静，但这位俄自民党主席却说她是蠢女人，并继续辱骂，索布恰克随后泼了日里诺夫斯基一身水。

《每日邮报》称，日里诺夫斯基在被打断后要求索布恰克“滚出去”，在索布恰克回问他“你

怎么能这样对我说话”后，他则是继续称“不要将那些街上的女孩带到这里来”以及“蠢货，闭嘴”等等讽刺性的言论。就在他指责这位女候选人“无脑”时就遭到了对方的“泼水袭击”。

索布恰克当时表示：“请保持体面。冷静下来，不要再侮辱我。”在这之后，日里诺夫斯基在直播期间继续对这位女性候选人爆粗口，称索布恰克“疯了”。

这一闹剧结束后，索布恰克在自己的社交媒体上写道：“我对与日里诺夫斯基的电视节目印象深刻。我不得不轻轻地向他泼了点冷水，以阻止他的恶语攻击。”

俄自民党新闻处则称该事件为“令人恶心的挑衅”。新闻处指出，索布恰克一上来就骂日里诺夫斯基是“小丑”。据悉，这并非日里诺夫斯基第一次在电视节目中闹出丑闻。1995年，日里诺夫斯基曾向时任下诺夫哥罗德州州长鲍里斯·涅姆佐夫泼了橙汁。涅姆佐夫随后拿起自己杯中的果汁回泼，但被日里诺夫斯基躲开，节目也就此中断。

据悉，俄罗斯将于3月18日举行总统选举，共有包括现任总统普京在内的8名候选人竞选。普京竞选总部早前宣布，他将不会参加在联邦电视台举行的电视辩论。

■据《人民日报·海外版》

外国媒体称 印度经济增速超越中国

据外媒报道，印度政府2月28日公布数据显示，在去年第四季度，印度的GDP增速为7.2%，超越同期中国的6.8%，印度再次成为世界增速最快主要经济体。

根据印度政府公布的最新GDP数据表明，印度的经济已从2017年上半年的大幅下滑中恢复过来，呈现出明显的增长。在经历印度总理莫迪的两次破坏性政策调整后，印度的经济增长率从7%降至三年最低点5.7%。

2016年11月8日，莫迪突然宣布禁止印度500卢比和1000卢比面值纸币的流通，对印度许多依赖于现金交易的行业造成重创。去年7月莫迪对印度税收体系进行的一次里程碑式的改革也冲击了许多企业，因为很多公司都在努力适应新体制。

国际货币基金组织也在上月调整预测，预计印度2018年的GDP将增长7.4%，进一步拉大与中国的增速差距。而莫迪政府则把眼光放得更高。

据外媒报道称，印度政府高级政策顾问康德在本周早些时候接受媒体采访时说，“印度政府真的推动了重大的结构改革，他们应该在大约一年的时间里开始收获丰厚的改革红利。”

康德称，10%或以上的增长是“非常可行的”。 ■据《环球时报》

特朗普订购两架“空军一号” 从53亿美元砍到39亿



朗普为美国人民谈成了一笔好买卖，该公司很荣幸成为新一代“空军一号”的建造者，为美国总统打造高性价比的空中白宫。白宫发言人称，这项协议将为纳税人节省14亿美元。按照白宫的说法推算，波音公司新“空军一号”的初始报价高达53亿美元。美媒指出，尽管不清楚50多亿的报价从何而来，但特朗普在新“空军一号”的砍价上确实不遗余力。

美媒披露，省钱的原因首先是专机订单“捡漏”，负责运营总统专机的美国空军证实，新“空军一号”订购的两架747-8型客机原本是一家俄罗斯航空公司订购的，目前该公司已破产，波音着急要将这两架飞机脱手，这才折价出售。其次是因为去掉了一些冗余功能，如取消了空中加油能力的设计。

根据美国空军的总统新专机建造计划，波音公司将建造2架新的“空军一号”飞机，预计于2019年开始飞机改装，于2024年完成建造和测试，但特朗普希望把专机交付时间提前至2021年。 ■据《环球时报》

美国《空军时报》网站2月28日报道称，美国白宫与波音公司已就总统新专机“空军一号”的采购报价达成非正式协议，合同总价将控制在39亿美元以下。

报道称，协议报价涵盖2架波音747-8型商用飞机的建造以及价值6亿美元的改装费，后者包括加装安全通信系统、自备下机梯、大型厨房等设施的费用。

波音公司2月27日在一份声明中表示，特

澳大利亚人薪资知多少？ 成年人年薪约41.7万人民币

在澳大利亚，平均工资因职业不同有较大差别。依据去年11月的数据，澳大利亚统计局今年2月发布统计结果，显示澳大利亚成年人全职者年均工资为84661澳元（约合41.7万元人民币），女性平均周薪1427澳元（7033元人民币），男性平均周薪1748.8澳元（8619元人民币）。

所有计入统计行业的平均周薪为1677.7澳元（8268元人民币），其中采矿业周薪2740澳元（1.35万元人民币），制造业周薪1486.3澳元（7332元人民币），建筑业周薪1736澳元（8564元人民币），零售业周薪1175澳元（5796元人民币），教育培训行业周薪1794.9澳元（8854元人民币），艺术和娱乐服务业周薪1550.5澳元（7648元人民币），金融和保险业周薪1923.6澳元（9489元人民币）。

英国《每日邮报》援引知名招聘求职网站Indeed和薪酬统计网站PayScale的数据报道，从业经验对某些职业的收入影响较大，比如，澳大利亚教师的年薪中位数为62201澳元（30.7万元人民币），而资深教师的薪酬可比中位数多出至多52%；窗户清洁工的平均年薪为59056澳元（29.1万元人民币），有经验者的收入则比平均水平高35%。 ■据新华社